

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA

14743 *Anuncio de corrección de errores de: Parque Móvil del Estado. Objeto: Mantenimiento integral y servicios adicionales en los edificios de la sede del Parque Móvil del Estado de la calle Cea Bermúdez, 5, en Madrid. Expediente: 2602/2018.*

Anuncio por el que se hace pública la modificación del anuncio de licitación de fecha 6 de marzo de 2019, publicado en el BOE número 68, de fecha 20 de marzo de 2019, por cambio en la fecha de celebración del acto público de apertura de ofertas sujetas a valoración mediante fórmula. Donde dice "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 6 de mayo de 2019 a las 09:30." Debe decir "21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 27 de mayo de 2019 a las 12:00."

Madrid, 26 de marzo de 2019.- Director General, Miguel Ángel Cepeda Caro.

ID: A190018034-1